



Зарождение этого музея произошло еще в далеком 1907 году, когда при специальных высших курсах для женщин была организована кафедра последователей теории Чарльза Дарвина. Что касается этого выставочного комплекса в современном его виде, то строительство нового помещения было начато в 1977 году по адресу: город Москва, улица Академика Вавилова, дом 57. А торжественное открытие музея состоялось в 1995 году.

На его первом этаже размещена выставка отображающее многообразие жизненных форм планеты Земля. Она состоит из нескольких витрин, за одной из них вы можете лицезреть обитателей морей и океанов, а также прибрежных зон. Следующая экспозиция демонстрирует животных тропического леса, рядом расположена площадка, на которой вы увидите зверей африканской саванны, за ними расположился уголок горной фауны. Таким образом, посещая эту часть выставочного комплекса, дети и взрослые могут получить представление о животном мире различных климатических и географических зон.

Если вы подниметесь на второй этаж музея, здесь уже вам будет продемонстрирован путь, по которому шло человечество, познавая окружающий мир. А начинается эта часть экспозиции с зала, посвященного Древней Греции. Здесь расположены изображения различных великих деятелей этого государства, как например, Гиппократ. Продвигаясь дальше, вы сможете увидеть самые различные приспособления, которыми пользовались ученые и исследователи на протяжении тысячелетий. И, наконец, вы доберетесь до уголка самого основателя Теории эволюции, Чарльза Дарвина. Тут вы найдете различные предметы и их копии, которые имеют отношение к исследованиям великого

ученого. Единственное, что вам следует не забыть сказать своему ребенку, что английский натуралист хоть и провел кропотливую работу, но выводы сделал неверные, причем сам в них сильно сомневался. А на поверку оказывается, что его «Теория эволюции» не более, чем выдумка, на манер той, что выдумывают дети, но только для этой «сказки для взрослых» построили целый выставочный комплекс.